



Вице-консул Генерального консульства Франции в Екатеринбурге Арно Трипе с супругой Милицей Пап

Генеральный менеджер гостиницы Хаятт Ридженси Екатеринбург Мэтью Грешпо



Начальник визового отдела Генерального консульства Франции Дидье Колен

ШИРЕ КРУГ

Работа современных дипломатов не ограничивается стенами офиса. Инициативные и энергичные, они активно расширяют круг своего общения, чтобы лучше узнать нашу страну и сделать как можно больше для блага людей и государств.



Генеральный консул Франции Пьер Филатофф

Вице-консул Генерального консульства Чешской Республики в Екатеринбурге Ростислав Таборски с супругой Петрой Мартыновой



А

рно Трипе, вице-консул Генерального консульства Франции в Екатеринбурге, приступил к исполнению своих обязанностей летом 2010 года, а уже 14 декабря собрал у себя гостей, чтобы дать старт необычному проекту. «Я очень рад возможности осуществить в России идею дипломатического клуба, постоянного неформального мероприятия для всех дипломатов, работающих в Екатеринбурге, для членов их семей и наших общих знакомых, – сказал господин Трипе перед началом приема. – Мне бы хотелось, чтобы эти встречи проходили в форме музыкальных вечеров, на которых можно было бы послушать классическую музыку, а также обсудить интересующие всех вопросы. Я благодарю Свердловскую государственную академическую филармонию и отель Хаятт Ридженси за поддержку этой идеи. И я очень признателен своей супруге Милице Пап, которая взяла на себя концертную часть проекта».

Консул Генерального консульства Германии в Екатеринбурге Маркус Форстер



Президент «Ротари Клуб» Иван Коматина и глава Торгового представительства Дании в Екатеринбурге Питер Томсен



Вице-консул Генерального консульства Франции в Екатеринбурге Арно Трипе



Топ-менеджер холдинга WEDA Fashion Group Риккардо Кашинани и глава Торгового представительства Дании в Екатеринбурге Питер Томсен

Арно Трипе: «Это совершенно новое для меня дело, и я буду счастлив, если дипломатический клуб превратится в традицию. Это очень полезно для нас всех. Мы можем лучше понимать друг друга»

КОГДА ВЕРСТАЛСЯ НОМЕР

20 января в отеле Хаятт Ридженс состоялся концерт, в котором приняли участие Милица Пап, ее мама Анжелина, а также солист Свердловской государственной академической филармонии Владислав Чепинога.

Следующий концерт пройдет в феврале. Всю информацию можно получить на сайте www.milicapap.com

Открытие дипломатического клуба Арно решил провести у себя дома, приурочив этот праздник ко дню рождения жены. Милица – профессиональная пианистка, преподаватель и аккомпаниатор, поэтому главное место в квартире супругов занимает музыкальный зал. Здесь весь вечер звучали классические мелодии. Милица исполнила для гостей свои любимые произведения Шопена, Скрябина, Рахманинова. А затем музыкальный подарок именинице преподнесли солисты Уральского молодежного симфонического оркестра Вадим Мосалев и Анастасия Виноцкая. Видно было, что гостям понравилось все: и музыка, и замечательное угощение, которое приготовил отель Хаятт Ридженс, и сама идея дипломатического клуба.

«Я очень надеюсь, что мы присутствуем на празднике, который будет повторяться, – сказал Генеральный консул Франции в Екатеринбурге Пьер Филатофф. – Теплые встречи с хорошими яствами и с чудесной музыкой – прекрасный способ поднятия духа в холодную уральскую зиму».



Солисты Уральского молодежного симфонического оркестра Вадим Мосалев и Анастасия Виноцкая

По словам начальника международного отдела Свердловской государственной академической филармонии Тимофея Колотурского, подобные вечера планируется проводить раз в месяц на разных концертных площадках города и всегда с участием музыкантов Свердловской филармонии